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Április 2-án az autizmus világnapja alkalmából sétát és megemléke-
zést szervezett a Pamacs Egyesület és a Kapcsok Alapítvány. A „Kék séta”

a Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Kar elől, a Liszt Ferenc ut-
cából indult és a Bisinger sétányon ért véget.  Este pedig kék színben ragyogott

a Jedlik híd, a városháza és az Audi Aréna is.
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Koszorúzással emlékez-
tek a keresztényde-
mokraták a nyolcvan
évvel ezelőtt, 1945. áp-

rilis 2-án mártírhalált halt Boldog
Apor Vilmos győri püspökre. A fő-
pásztort egy szovjet katona lőtte
le, mert nem engedte, hogy a
Püspökvár pincéjében menedéket
kereső asszonyokat elhurcolják.

A püspök Káptalandombon talál-
ható szobránál dr. Pergel Elza, a
Kereszténydemokrata Néppárt
városi elnöke, Nátz Miklós, a
KDNP vármegyei szervezetének

AZ AUTIZMUSSAL ÉLŐKET!
TÁMOGASSUK ÉS FOGADJUK EL

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Ács Tamás

elnöke, valamint dr. Ottófi Rudolf-
né, a Keresztény Értelmiségiek
Szövetségének helyi vezetője he-
lyezték el az emlékezés virágait.

A nyolcvan éve történteket dr. Per-
gel Elza idézte fel, aki néhány évvel
ezelőtt találkozott és beszélgetett
az egyik utolsó élő szemtanúval,
dr. Ligeti Imréné Peredy Máriával.
A visszaemlékezésből kiderült,
hogy a Győrt ért bombázások alatt
Apor Vilmos a Püspökvár pincéjét
szálláshellyé alakította át. Amíg
volt hely, mindenkit befogadott,
így a Peredy családot is.

ÉLETÉT ADTA A RÁBÍZOTTAKÉRT

Nagy Eszter Mária, a Kapcsok
Alapítvány titkára az eseményen
elmondta, hogy Győrben Árnics
Katalin gyógypedagógiai tanár
kezdeményezésére, 2011 óta
rendezik meg a kék napot, az ő
megkezdett munkáját folytatják.
Kovács-Orosz Anna, a Pamacs
Egyesület elnöke a városban el-

helyezett festett kavicsokról me-
sélt, amelyekkel egy kis ajándékot
szerettek volna adni azoknak,
akik azonosulni tudnak a gondo-
lattal, hogy a társadalom részéről
szükség van az elfogadásra. Az
egyesület pedig segít, ahol csak
tud, vagy ahol kérik tőlük. Jelenleg
közel 130 szülővel tartják a kap-
csolatot, de Kovács-Orosz Anna
véleménye szerint Győrben több
ezer érintett is lehet.

Prédlné Németh Margit önkor-
mányzati képviselő elmondta:
„Úgy gondolom, hogy a legfonto-
sabb üzenete a figyelemfelhívás,
hiszen sokan élnek autizmussal.
Fontos, hogy segítőkészek és el-
fogadók legyünk, és támogassuk
azokat az embereket, akik ilyen
nehézséggel küzdenek.”

A séta 16 órakor indult az Apá -
czai Karról, és a belvárost átszelve

érkezett meg a Bisinger sétány-
ra, ahol Árnics Katalin emléktáb-
lájánál Kósa Roland alpolgár-
mester mondott köszöntőt. Be-
szédében kiemelte: „Felismerni
egy problémát fontos dolog,
cselekedni a megoldásért elis-
merésre méltó, egy ügynek
szentelni az életet pedig hőstett.
Fontos, hogy mi, győriek tudato-
san, elfogadóan és befogadóan
forduljunk az autizmusban érin-
tett gyerekek és felnőttek felé.”
Hangsúlyozta továbbá, hogy
Győrben a gyógypedagógusok
már egészen kis kortól kezdődő-
en megfelelő segítséget nyújta-
nak az autizmussal élőknek és
családjaiknak. „Az autizmussal
érintettek szülei, családtagjai és
a segítő szakemberek sokszor
az életüket szentelik ennek a
feladatnak. Árnics Katalin sze-
mélye és életműve ezt az elhiva-
tottságot testesíti meg. Az au-
tizmus világnapján városunk ne-
vében köszönetet mondunk ne-
kik, és mindenkit arra kérünk,
hogy támogassa és fogadja el az
autizmussal élőket.”

Fotó: Marcali Gábor
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Akormányzati tevékeny-
ség fókuszában már
hat éve ott vannak a
kistelepülések, hiszen

2018-ban hirdette meg a mi-
niszterelnök a Magyar Falu
Programot, és az azóta eltelt
időszakban tisztán hazai költ-

DR. FEKETE DÁVID: A FALUT NEM LEÉPÍTENI,

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

ségvetési forrásból számtalan
olyan fejlesztést tudtak megva-
lósítani a kistelepüléseken,
amelyeket maguk az ott élők
kértek. „Örömteli, hogy néhány
napja régi és új pályázatok is az
érintett települések rendelkezé-
sére állnak. A kisboltok támoga-
tására minimum 1 és maximum
3 millió forint értékben minden
5000 lélekszám alatti település

olyan üzlete pályázhat, amely
napi használati cikkeket, illetve
húst értékesít. Emellett újraindul
a templomfelújítási program, az
1000 fő alatti településekre vo-
natkozó kocsmafejlesztési pá-
lyázatot pedig kinyitják az ezer
és kétezer lélekszám közötti te-
lepülések üzlettulajdonosai szá-
mára is, de cél, hogy minden fa-
luban legyen egy ATM is” – so-

Újabb kormánydöntések segítik a magyar falvak fejlesztését, melyek természetesen vár-
megyénk településeit is érintik. Mint kiderült, négy elemmel bővül a program, ezek közül
kettő – a kisboltok támogatása és a templomfelújítási program – újraindul, a másik kettő
– a kistelepülési kocsmák támogatása és az ATM-ek telepítésére vonatkozó program –
pedig teljesen új. A téma kapcsán dr. Fekete Dávid Tápszentmiklósra látogatott, találko-
zott Kovács József polgármesterrel, valamint egy helyi vállalkozóval, aki a napokban köz-
zétett felhívásra már be is adta pályázatát.

HANEM FELÉPÍTENI KELL!
rolta az intézkedéseket dr. Feke-
te Dávid. 

A Fidesz–KDNP választókerületi
elnöke hozzátette, hogy a kis-
boltok pályázatán működési tá-
mogatást nyújtanak, de ebből az
üzletek energiahatékonysági
beruházást is elvégezhetnek. 

Takács Sándor tápszentmiklósi
vállalkozó nem először pályázik a
különböző kormányzati progra-
mokra. Korábban a Magyar Falu
Programban az élelmiszerboltja
újult meg, a többi között új szige-
telést és tetőt kapott az épület, új
berendezéseket szerelhettek be,
de letérkövezték a parkolót is.
„Nekünk, vállalkozóknak nagy
segítséget jelentenek az ilyen le-
hetőségek. Nem is volt kérdés,
hogy ezúttal is pályázunk, már be
is adtuk a kért dokumentumokat.
Az ilyen fejlesztések hozzájárul-
nak ahhoz, hogy lakható legyen
egy település, fontos, hogy az itt
élők ugyanolyan szolgáltatásokat
tudjanak igénybe venni, mint a
nagyobb településeken, vagy ép-
pen a városokban, hisz ez egy ko-
moly megtartó erő” – nyilatkozta
Takács Sándor.

Természetesen az új elemek mel-
lett a Magyar Falu Program eddig
megismert támogatási tevékeny-
ségei is megmaradnak 2025-ben.

KORMÁNYZATI PROGRAMOK SEGÍTIK A TELEPÜLÉSEKET
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Nem veszhet az idő és
a feledés homályába
városunk török kéz-
ről való visszavétele.

A 427 évvel ezelőtt történtekre
emlékezett múlt pénteken este
a bencés templomban a Szent
László Hagyományőrző Egye-
sület és a Történelmi Vitézi

Rend Északnyugat-Dunántúli
Törzsszéke. Az eseményen a
közéleti szereplőkön, a pártok
és civil szervezetek képviselőin
kívül a hős tábornokok leszár-
mazottai is részt vettek. Az ün-
nepség szentmisével kezdő-
dött, melyet dr. Pápai Lajos
emeritus püspök mutatott be.
A liturgián a zenei szolgálatot a
Collegium Musicum Jaurinense
végezte Bruckner Máté veze-
tésével.

EMLÉKEZTEK
GYŐR VISSZAFOGLALÁSÁRA

A szentmise után dr. Fekete Dávid,
az MCC Képzési Központ vezetője
emlékezett a város visszafoglalá-
sára. „Mi, győriek, büszkék va-
gyunk városunk történetére, arra,
hogy az itt élők évszázadokon át
sikerrel küzdöttek a megmaradá-
sért. Négy évre ugyan török kézre
került a vár, de egyszerre akadtak

olyan vállalkozó szellemű fiatalok
és idősebbek, katonák és önkén-
tesek, akik megkísérelték a lehe-
tetlent és sikerrel jártak. A fényes
győzelem emlékét hirdetik Közép-
Európa-szerte a Győr-keresztek,
melyeket minden településen
nagy becsben tartanak, most már
a mi városházánk előtt is áll egy. A
mi kötelességünk, hogy generá-
cióról generációra őrizzük törté-
netüket, és adjuk tovább a Vaska-
kas legendájával együtt.”

Bástyanapot tartott
múlt szombaton az
Arrabona Városvédő
Egyesület a kaza-

mata különleges környezeté-
ben, melyen azon hősök előtt
is tisztelegtek, akik Győr törö-
köktől való visszafoglalásá-
ban nagy szerepet játszottak.
A jeles eseményen múltidé-
zéssel köszöntötte a megje-
lenteket a Városstratégiai Bi-
zottság elnöke. Dr. Fekete
Dávid többek között így fo-
galmazott: „Az, hogy Győr Eu-
rópa keresztény védőbástyá-
ja volt hosszú-hosszú évszá-
zadokon keresztül, többek
között annak volt köszönhe-
tő, hogy volt egy olyan nem-
zetközi összefogás, amely a

kor követelményeinek meg-
felelő, talán mondhatjuk,
hogy világszínvonalú várat
épített ki Győrben. Összefog-
tak a nyugat-európai, közép-
európai hatalmak annak ér-
dekében, hogy az oszmán
előrenyomulást közösen meg
tudják állítani. Ennek az egyik,
ha nem a legfontosabb pontja
Győrben volt.” 

Délelőtt ingyenes idegenveze-
téssel várta az érdeklődőket
Székely Zoltán múzeumigaz-
gató és Szabó Gyula építész.
Az érdeklődők bejárhatták a
Bécsi kapu tér sarkán álló épü-
let régi reneszánsz termeit,
felmehettek a teraszra, és
megtekinthették a Kőtárt is. 

A marcalvárosi Kiserdő jövő-
jének ügyében meghirdetett
szavazás március 22-én zá-
rult le. Marcalváros II. lakói
három kérdésben nyilvánít-
hattak véleményt: 1. Támo-
gatják-e, hogy a Kiserdő tel-
jes területe zöldterület le-
gyen? 2. Támogatják-e, hogy

az önkormányzat a Kiserdőt
érintve kerékpárutat építsen
ki? 3. Támogatják-e, hogy a
Kiserdőben rekortán futópá-
lya létesüljön?

A Polgármesteri Hivatal elvé-
gezte a beérkezett szavaza-
tok összesítését. 3857 sza-

vazásra jogosult személyből
összesen 953 fő vett részt a
szavazáson. A részvételi
arány 24,7 százalék volt. Az
első pontban az érvényesen
szavazók 73,8 százaléka tá-
mogatta, hogy a Kiserdő tel-
jes területe zöldterület le-
gyen. A második pontban az

érvényesen szavazók 71,4
százaléka támogatta, hogy
az önkormányzat a Kiserdőt
érintve kerékpárutat építsen
ki. A harmadik pontban pedig
az érvényesen szavazók 58,8
százaléka támogatta, hogy a
Kiserdőben rekortán futópá-
lya létesüljön.

MARCAL II. LAKÓI DÖNTHETTEK
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Az előzetes meghívó
alapján ismét alpolgár-
mester-választásról
tár gyaltak volna a kép-

viselők, ezt a napirendi pontot
azonban Pintér Bence polgár-
mester végül levette a napirendi
pontok közül, indoklása szerint
még folytatják a tárgyalásokat a
kérdésben.

Így az első napirendi pont az ön-
kormányzati lakások lakbérének
emeléséről szólt. Egy korábbi,
2022-es rendelet szabályozta,
hogy az infláció mértékével kell
emelni a lakbéreket, Pintér Bence
ehelyett 5 százalékos emelést
szeretett volna, mint azt jelezte
egy módosító indítványában. Dr.
Fekete Dávid (Fidesz–KDNP) kért
szót. A frakcióvezető elmondta:
nem támogatják a lakbéremelést,
a győrieket kell támogatni. Az a
helyzet, amikor az automatikus
emelés bekerült a rendszerbe,
most nem aktuális – ezért sze-
retné a Fidesz-frakció úgy módo-

sítani a rendeletet, hogy a lakbér
ne emelkedjék az infláció mérté-
kével. Pintér Bence végül elfo-
gadta dr. Fekete Dávid módosító
indítványát: nem lesz lakbér-
emelés Győrben, holott a pol-
gármester szerette volna emelni
a díjakat.

Téma volt a Városrendészet tavalyi
tevékenysége. A korábbi intéz-
ményvezető, Kozma Zoltán még
március 14-én távozott közös
megegyezéssel az intézménytől.

BÉRLETI DÍJAI

Szerző: Mireider Máté 
Fotó: Marcali Gábor

Az elmúlt hét péntekén megtartott közgyűlésen
a képviselők döntöttek többek között az önkor-
mányzati albérletek díjáról, a Városrendészet és
a Győri Balett igazgatói pozíciójáról. A támoga-
tási programok kapcsán rendkívüli közgyűlés jö-
het a következő hetekben.

Miletics Mór szakmai igazgató
több képviselőtől is kapott kérdést,
többször is elterelődött a vita, vé-
gül közel egy óra után elfogadták
a városrendészek beszámolóját.

Elfogadták a Kábítószer-egyez-
tető Fórum (KEF) és a WHO tava-
lyi évi tevékenységének beszá-
molóját is. A WHO tevékenysége
kapcsán több képviselő is felszó-
lalt, megköszönve a szervezet
munkáját és azt, hogy mennyi
mindent tesznek a győriek
egészségének érdekében. Dr. Fe-
kete Dávid kiemelte a KEF mun-
kája kapcsán: Győr ezen a terüle-
ten nem kivétel az országos tren-
dek alól, a drog problémát jelent,
de a fórum munkája Győrben na-
gyon sokat segít, és a város is ki-
veszi a részét a kormány által a
drogok ellen hirdetett harcból.

Hosszasan ecsetelték a Rába
Nyrt. területei kapcsán a város-
fejlesztési koncepciókat a képvi-
selők. Az egykori gyár területére
vonatkozóan a Rába Nyrt. kérte,
hogy nyilvánítsák kiemelt fejlesz-
tési területté a telket, ugyanis a
telekosztást így lehet megvalósí-

tani. Kósa Roland alpolgármester
azt ígérte: minden győri elérhet
minden információt a városi fej-
lesztések kapcsán. „Itt olyan fej-
lesztésnek kell megvalósulnia,
ami minden szempontból élhető
lesz” – szögezte le dr. Fekete Dá-
vid, hozzátéve: ilyen beruházáso-
kat tudnak majd támogatni. A
frakcióvezető azt is elmondta:
még 2006-ban, a szocialista vá-
rosvezetés erőltette át azt a vá-
rosrendezési koncepciót, amely a
mai napig is sok problémát okoz
a város számára.

Április 30-ával a Győri Művésze-
ti és Fesztiválközpont beolvad a
Győri Filharmonikus Zenekarba.
Fűke Géza elmondta: a MÜFE
dolgozóinak nagy része elfogad-
ta az így kapott továbbfoglal-
koztatási ajánlatot.

Téma volt az élményfürdő is.
Hajtó Péter azt kérdezte Pintér
Bencétől, lesz-e kedvezményes
győri fürdőbérlet vagy sem? A
polgármester azonban úgy vála-
szolt, nem ez a legfontosabb
kérdés jelenleg. A fürdő kapcsán
hosszasan vitáztak a képviselők

a szükséges lépésekről, Borkai
Zsolt Pintér Bencének címezve
azt mondta: folyamatosan visz-
szafele mutogatnak a Fideszre,
pedig a fürdővel kapcsolatos
problémák 2003-ban indultak,
Balogh József vezetése alatt. 

A sporttámogatások kapcsán fo-
gadtak el javaslatot a képviselők.
A képviselők között ismét vita
alakult ki az együttműködésről és
a finanszírozási formákról, dr. Ba-
konyi Bernadett jegyző jelezte: a
hivatal mindent megtesz, hogy a
munka zavartalan legyen. 

Döntöttek a Győri Balett igazga-
tói posztjáról, Velekei László
újabb öt évre kapott megbízást
a világhírű intézmény élén.

Fűzy András a napirendi pontok
után jelezte: a ragadós száj- és
körömfájásjárvány miatt a győri
állatkert nehézségekkel néz
szembe. Pintér Bence elmondta:
egyeztetett dr. Fekete Dáviddal
is a témában, ennek megfelelő-
en a város segítséget fog nyúj-
tani az állatkertnek a helyzet ke-
zelésében.

NEM VÁLTOZNAK
AZ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK

FIDESZ–KDNP: 
NEM TÁMOGATJÁK
A LAKBÉREMELÉST
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Ahárom éve zajló pro-
jektről Nádasdi Péter
ügyvezető elmondta,
hogy céljuk egy háztar-

tási méretű, megújuló energiafor-
rásokat integráló energiamenedzs -
ment rendszer létrehozása volt.
„A feladatot sikeresen elvégeztük,
ám még látunk potenciált a to-
vábbfejlesztésében is. 2022 óta
egy olyan inverter fejlesztésén
dolgozunk, amely valójában egy

EGYEDÜLÁLLÓ ENERGIATAKARÉKOSSÁGI MEGOLDÁS GYŐRBŐL
Sikeres projektzáró rendez-
vényt tartottak a NRG Servi-
ces Kft.-nél, amely a Pannon
Egyetem közreműködésével
egy világszinten is egyedülál-
ló energiatakarékos és okos
invertert fejlesztett. A projekt
a Széchenyi Terv Plusz prog-
ram keretében, a Magyar Ál-
lam támogatásával, és az Eu-
rópai Unió társfinanszírozá-
sával valósult meg.

háztartási méretű erőmű: energi-
át tárol, egy szoftver segítségével
pedig külső épületgépészeti ele-
meket kezel és üzemeltet.”

Szabó István ügyvezető arról is
beszélt, hogy az energetikai
szektor jelenleg is nagy változá-
sokon és nehézségeken megy
keresztül. „A Greenverter jelen-
leg csak az ipari szekcióban ér-
hető el. Ám úgy gondolom, hogy

változni fog a lakossági energia
díjazása is. Ha valaki szabályo-
zottan leadja a villamosenergia-
igényét és észszerűen használja
a Greenvertert, akkor nemcsak
a rendszernek segít majd, ha-
nem komoly megtakarításokat
is elérhet” – hangsúlyozta, hoz-
zátéve: a legfontosabb előnye e
páratlan szoftvernek, hogy nem
engedi elveszni a megtermelt
energiát. 

Dr. Fodor Attila, a Pannon Egye-
tem Műszaki Informatikai Kará-
nak dékánhelyettese hozzátet-
te: az olcsó energia korszaka vé-
get ért. A most lezárult projekt-
tel pedig hatalmas előrelépés
történt a takarékos energiafel-
használás területén, miközben a
környezetvédelem is fókuszban
maradt. (x)

Projekt címe: „Háztartási mére-
tű, megújuló energiaforrásokat
integráló energiamenedzsment
rendszer tervezése”

Projekt azonosítószáma: 
GINOP_PLUSZ-2.1.1-21-2022-
00228

NRG Services Kft.
9024 Győr, Baráti út 1. 
info@nrgservices.hu

GREENVERTER:

A Darnózseli és Dunakiliti településeken
található állományokban április 1-jén azo-
nosították a ragadós száj- és körömfájás
vírus klasszikus tüneteit, a fertőzöttséget
2-án reggel a laboratóriumi vizsgálatok is
megerősítették. A helyi hatósági szakem-
berek megkezdték a szükséges járvány-
védelmi intézkedéseket.  A Darnózselin lé-
vő telepen 1000, míg a Dunakilitin talál-
ható gazdaságban 2500 szarvasmarhát
tartanak. A rendkívül fertőző betegség
márciusban több mint ötven év után jelent
meg újra hazánkban, először egy kisbajcsi
szarvasmarhatartó telepen azonosították
a vírust. A fertőzött 1700 marhát leölték,
majd Levélen is megjelent a betegség,
ahol háromezer szarvasmarhát kell leölni.
A vírus megállítása érdekében új intézke-
déseket vezetnek be, közölte Nagy István
agrárminiszter: Rajkától Esztergomig
minden határátkelőhelyen fertőtlenítő
pontokat alakítanak ki, valamint az autó-
pályán Hegyeshalomtól Bőnyig minden
kihajtónál lesznek fertőtlenítő pontok.

A RAGADÓS SZÁJ- 
ÉS KÖRÖMFÁJÁS

ÚJABB TELEPEKEN JELENT MEG 

„Az Egészség-Piac egy rendkívül hasznos
preventív program, amely remek alkalom rá,
hogy bárki gyorsan, és a lakóhelyéhez a leg-
közelebb kapjon képet az aktuális egészségi
állapotáról. Ezen a napon többek között vér-
nyomás-, vércukor- és koleszterinszint-mé-
réssel, vérvétel alapú prosztataszűréssel, di-
etetikai tanácsadással készültek a szakem-
berek, az idelátogatók pedig egészséges
ételeket is kóstolhattak” – hangsúlyozta
Boncsarovszky Péter (Fidesz–KDNP) önkor-
mányzati képviselő, aki egyúttal a város
humánszolgáltatási bizottságának is tagja. 

Csütörtökön Újvárosban, a
Család- és Gyermekjóléti
Központ Kossuth utcai iro-
dájában folytatódott az
Egészség-Piac rendezvény-
sorozat, ahol az érdeklődők
ingyenes szűrővizsgálato-
kon vehettek részt.

ÚJVÁROSBAN IS NÉPSZERŰ

A Győri Család- és Gyermekjóléti Központ
igazgatója, Rákosi-Tóth Rita elmondta:
örömmel biztosítottak helyszínt a rendez-
vénynek, hiszen kollégáiknak napi kap-
csolata van az itt élőkkel. Rákosi Tamás, a
polgármesteri hivatal népjóléti osztályá -
nak szociálpolitikai koordinátora pedig
felhívta a figyelmet: az Egészség-Piac
programsorozat célja közelebb vinni az
emberekhez az ingyenes egészségügyi
szűrővizsgálatokat, életmódprogramokat
a WHO Egészséges Városok Program
keretében.

AZ EGÉSZSÉG-PIAC
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Igazgató úr, észrevették egyál-
talán, hogy önöket elrabolták?
Minket? Kicsoda? Hová?

Például Budapestre a Nemzeti
Táncszínházba, meg a Művé-
szetek Palotájába. Lassan töb-
bet szerepelnek ott, mint itthon
Győrben.
Jaj, dehogy. Az ember nem hagyja
el az otthonát, ha ott érzi magát
a legjobban. Ez pedig rám és az
egész társulatra igaz.  Nem „elra-
boltak” bennünket, hanem rend-
szeresen hívnak meg az előadá-
sainkkal. Az idei évre meghirde-
tett időpontokra Budapesten
már minden jegy elkelt. Termé-
szetesen soha nem saját közön-
ségünk kárára vállalunk fellépé -
seket, Győrben még új bérletet is
meghirdettünk Gombár Judit és
Markó Iván nevével, sőt a legki-
sebbeknek is készítünk előadá-
sokat, nagy sikerrel. Tehát mi
nem lettünk vándorszínház, ván-
dortársulat. Mi Győrben vagyunk
itthon, az itteni közönség a sajá-
tunk, innen merítünk inspiráció-
kat, itt töltekezünk. Viszont a vá-
ros ismertségét, a társulat szak-
mai rangját mutatja, s fejlődé-
sünket is szolgálja, ha világszerte
ismert hazai vagy külföldi színhá-
zakban is fellépünk.

Egy társulatnak kell esztétikai
szempontból nevelni a saját kö-
zönségét?
Nevelni mindenekelőtt a család-
ban és az iskolában kell. A mű-
vészet konfliktusokat, esetleg
végzetes élethelyzeteket ábrá-
zol, különböző életutakat, élet -
stratégiákat, sorsokat mutat
meg. Szembesít a saját életünk-
kel. Nyilván más szituációkat
dolgozunk fel a gyerekelőadá-
sokon. Ott erős az a funkció,
hogy megismerjék: miként lehet

a tánc nyelvére lefordítani az
életünket.

Van már számszerű eredménye
a tudatos fiatalításnak?
A nézők átlagéletkora az utóbbi
öt évben húsz évvel csökkent. Ez
nem azt jelenti, hogy a Markó
Iván-korszak vagy a Kiss János-
korszak nézői hűtlenek lennének
hozzánk, hanem kiegészülnek a
fiatalabbakkal.  

Igazgató úr, több társulat is elfo-
gadja, hogy minden együttes stí-
lusát, egységes értékrendjét és
formanyelvét vezetőjének meg-
kérdőjelezhetetlen egyénisége,
szinte személyi kultusza hatá-
rozza meg. Így van ez Győrben is?

A Győri Balettban én azt is sze-
retem, hogy működése a saját
csapatára épül.  Öt évvel ezelőtt
azt mondtam, hogy tíz évre ter-
vezek. Ez a lehetőség most
megadatott nekem. De nem
szabad elfelejteni, rendkívül
hangos lett a világ, sokféle ér-
tékrend próbálja érvényesíteni
önmagát. Ezeket érteni kell, s
művészi eszközökkel reflektálni
rájuk. Öt évvel ezelőtti pályáza-

tomban a tradíció és az innováció
szerepelt kiemelt helyen. Most a
látvány és a rugalmasság.

Nemrég tartottak egy castingot
a balettnél…
Igen. Egy férfi táncost kerestünk.

Hányan jelentkeztek?
Kilencszázan.

Eközben sajnálatos módon
megszűnik a Győri Balett kiváló
táncosa, koreográfusa, Dem-
csák Ottó által létrehozott Sop -
roni Balett. Nem tudnak nekik
segíteni?
A státuszaink mind foglaltak.
Azonban kapcsolataink révén az
ország különböző társulatainál
mindenkinek megpróbálunk
munkát szerezni.

Mit várhatunk az ön által veze-
tett új évadtól?
Az Éva és Ádám lesz az első elő-
adás. A Halál és a lányka című
Schubert-művet pedig a nagysze-
rű Győri Filharmonikusokkal adjuk
elő. Különlegessége, hogy egy
ponton megszakad, és bekapcso-
lódik a világhálón egy youtuber.
Hogy mi lesz a szerepe, most nem
árulom el. Nagy öröm, hogy az
oszakai világkiállításon is mi kép-
viselhetjük a magyar kultúrát.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor, O. Jakócs Péter

Újabb öt éven át Velekei László, Magyarország ér-
demes művésze, Harangozó- és Seregi-díjas tán-
cos és koreográfus lesz a Győri Balett igazgatója.
A társulat 47 éves vezetője a Magyar Fesztivál
Balettben kezdte pályafutását, s 1997-ben került
a győri társulathoz. 2020 óta ő irányítja a győri
együttes munkáját.

VELEKEI LÁSZLÓ FOLYTATJA A GYŐRI BALETT ÉLÉN

LÁTVÁNY
ÉS RUGALMASSÁG

AZ OSZAKAI VILÁGKIÁLLÍTÁSON 
MI KÉPVISELHETJÜK A MAGYAR KULTÚRÁT
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Amese kiválasztásakor a legfonto-
sabb szempont az volt, hogy kap-
csolódva a „Jókai 200” programhoz,
a neves írótól származzon a törté-

net. Az előadás alapjai Jókai Mór A cigány-
báró című művére, valamint Dargay Attila, a
negyven éve bemutatott Szaffi című rajz-
filmjére épülnek, de igyekeznek az előadást
a mai fiatalok igényeinek megfelelően szín-
padra állítani” – tudtuk meg Hajdu Tibortól,
a darab rendezőjétől. 

„Gyerekkorom kedvelt meséje volt, ezt láttam
legtöbbször kiskoromban, ezért is esett erre
a mesére a választásom, és hát a szövegek a
mai napig érvényesek” – árulta el a rendező.
A történet legfontosabb mondanivalója Jónás
felnövéstörténete, ahogy egy identitást és
családot vesztett fiú elindul a nagyvilágba és
az addig kapott impulzusokkal megérkezik, és
rájön, mi a fontos az életben. 

„Jónás egy naiv, laza, bővérű fiú, aki a darab
elejétől a végéig felnő és rájön, hogy nem a
gazdagság, hanem a szeretet a legfonto-
sabb az életben” – meséli a Jónást alakító
Gyimesi Ádám. „A darab kedves, vicces, jó
átadni a gyerekeknek, és mivel musical, az
idősebb korosztályt is érdekelheti” – hang-
súlyozta a színész. A Szaffit megformáló Ko-
vács Anna Boglárka nagyon szereti ezt a
mesét, úgy véli, Jónás azért szeret bele Szaf-
fiba, mert őt látja a legtisztábbnak, a leg-
szebbnek, és szereti benne az egyszerűsé-
gét. Molnár Ágnes Cafrinka szerepében a jó-

SZAFFI, A CSALÁDI MESEMUSICAL
Musical formában mutatja be Szaffi és Jónás szerelmi történetét a Győri Nem-
zeti Színház társulata a hétvégén a Kisfaludy teremben a Vill-Korr sulibérlet
keretében. A szerzők azonban 7–99 éves korig ajánlják a darabot, hiszen egy
igazi családi mesemusical született jó dalokkal és klassz látványvilággal.  

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

ságos tündérkeresztanyát játssza Szaffi
életében. „Lubickolunk a szerepekben. Két
felvonásos, nagy musicalnek számít, 14 dal-
lal, 14 koreográfiával, csodálatos díszletek-
kel, jelmezekkel. Biztos, hogy a közönség is
szeretni fogja!” – mondta a színésznő. 

Az előadás ritmusáról és fülbemászó dalla-
mairól Szemenyei János gondoskodik. A
díszlet- és jelmeztervező Ondraschek Péter,
aki a tavalyi évadban már dolgozott együtt
a társulattal a Pincérfrakk utcai cicák elő-
adás kapcsán.

Érdekesség, hogy az előadást beharangozó pla-
kátkampányhoz cicacastingot hirdetett a szín-
ház, amelyre kétszáz macskát neveztek a gaz-
dik. Közülük a tíz legalkalmasabbat választották
ki az alkotók, majd közönségszavazat alapján
dőlt el, hogy melyik macsek kerül a plakátra.  A
győztes Kárpó lett, egy karpati cat fajta, más
néven erdélyi macska, akire soproni gazdija egy
menhelyen talált rá és hamarosan már a har-
madik születésnapját ünnepli a Malmacska Ká-
vézóban, ahol nagy rajongótábora van.
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Nem kell messzire
mennünk, ha egy iga-
zán üdítő programra
vágyunk, elég csak a

belvárosban barangolnunk április
11-e és 19-e között. Az Arany Já-
nos utca–Baross Gábor utca ke-
reszteződése megtelik élettel,
kézművesek csecsebecséiből
szerezhetjük be legújabb kedven-
ceinket, míg a kavalkádban kor-
zózva hazai finomságok illata len-
gi be az utcákat. Ilyen lesz idén a

KALAND A KISKAKASÉRT:

HÚSVÉTI VÁSÁR ÉS PECSÉTVADÁSZAT

Húsvéti vásár, mely a Győri Tava-
szi Fesztiválon számos meglepe-
tést kínál, így a gyerekeknek szóló
pecsétvadászatot, azaz egy csu-
dajó kalandot! Na és kiért? A tollas
kiskakasért. A Győr Projekt Kft.
szeretettel várja a győrieket és a
városba látogató vendégeket.

Az egyedi, kézzel készült termé-
keknek nincs párja, talán egyetlen
hibájuk van: nem lehet betelni ve-
lük! A Húsvéti vásáron lesz miből

szemezgetniük a kilátogatóknak,
hiszen húsz kreatív árus minőségi
portékáival teszi emlékezetessé a
kilencnapos forgatagot. Kézműves
szépségek, varázslatos dekortár-
gyak, utánozhatatlan illatszerek,
ínycsiklandó finomságok sorakoz-
nak majd a faházakban. Míg anya
és apa válogat, kicsik és nagyok
csudajó kalandban vehetnek részt
a kiskakasért. Az új kedvencükért
a gyerekeknek nem kell mást ten-
niük, mint összegyűjteni öt darab

pecsétet a nyuszis kisfüzetbe. Ha
pedig zsebben az öt paca, uzsgyi a
Látogatóközpontba, ahol a részt-
vevők ajándékként kedvükre ölel-
hetik új csőrös pajtásukat! Ha
mindez nem lenne elég, őrizzük
együtt hagyományainkat, díszít-
sük fel a győri tojásfánkat, melyet
a Kovács Margit-iskola diákjai ké-
szítettek lelkiismeretes munkával.
Péntekenként, így április 11-én és
18-án, 15 és 18 óra között a kéz-
műves foglalkozás mellett velünk
lesz az Artiscompany, a gólyalába-
sok műsora után pedig Accával és
Zoknival élhetjük át a tavaszi
zsongást a mesesarokban.

Hangolódjunk együtt a keresz-
ténység legnagyobb ünnepére, a
Húsvét Győrben idén is meghitt
családi élményt teremt. (x)

A TAVASZI FESZTIVÁLON
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»» EGY százalék, SOK EZER megmentett beteg ««

AZ ÉLET ÉL ÉS ÉLNI AKAR  » Ady Endre «

Kérjük, adója egy                       százalékával 
segítsen abban, hogy                     továbbra is a
legjobb műszerekkel, folyamatosan képzett,
tapasztalt és új orvosokkal, asszisztenciával
tudjanak gyógyítani és életeket menteni 

az elhivatott szakemberek.

A SZÍVKATÉTEREZÉS 
GYŐR ALAPÍTVÁNY
tavaly 60 millió forintot költött
új műszerek, berendezések 
beszerzésére a szívkatéteres
laborba. Megalapítása óta több 
mint 30 ezer embert vizsgáltak, 
gyógyítottak a győri Szívcentrum 
munkatársai.

A Szívcentrum nem magánvállalkozás, 
hanem a Petz Aladár Egyetemi Oktató 
Kórház része. Őket segíti a Szívkatéterezés
Győr Alapítvány.

Adószám: 
18982545-1-08

PROGRAMAJÁNLÓ   
Teljesítménytúrát szervez a Győri Vas-
utas Természetjáró Egyesület április 5-
én a Pannonhalmi-dombságban. A 15,
20, 30, 40 és 50 km-es „Ravazdi róka
körtúrákat” 7 és 9.30, a 10 km-es távot
9–11 óra között indítják Ravazdról, a Je-
genye étteremtől. A pannonhalmi 10 km-
es túra a pannonhalmi piactértől indul 9–
10 óra között. A program nevezési díjhoz
kötött.   > > >

A Tavaszi Fesztivál keretében újra megren-
dezik a Hímes tojás kiállítást és vásárt a
Generációk Házában. Április 6-án 10 és 16
óra között az ország különböző vidékeiről
érkeznek a népművészet ifjú mesterei, népi
iparművészek, hogy bemutassák tájegysé-
gük jellegzetes motívumaival díszített to-
jásait. A programon játszóház, tojásfestés,
kézműves vásár is lesz.   > > >

Lángh Ildikó festőművész Lelkem csendje
című kiállításának megnyitójára kerül sor
április 6-án 10.30-kor a Pannonhalmi
Gyümölcsoltó Boldogasszony Plébánián.
Megtekinthető április 30-ig előre egyez-

tetett időpontban, illetve a szentmisék
után.   > > >

A Dohnányi Quartet klasszikus zenei est-
jén vehetnek részt április 6-án 19 órakor az
Egyetemi Hangversenyteremben. A műso-
ron Haydn, Kurtág és Schumann művei
szerepelnek.   > > >

A Boribon tojást fest, valamint A kiskakas
gyémánt félkrajcárja című diafilmeket ve-
títik április 7-én 17 órakor a Központi
Könyvtár klubhelyiségében.   > > >

Krasznahorkai László: Seiobo járt odalent
című könyvéből a Gyilkos születik című el-
beszélését olvassa fel Gyabronka József
színművész április 7-én 18 órakor a Kisfa-
ludy Károly Könyvtár 2. emeleti rendez-
vénytermében. A felolvasást Sujah Miklós
gitárjátéka kíséri. A program regisztráció-
hoz kötött.   > > >

Költészet napi programra invitálják az ér-
deklődőket április 8-án 17 órakor a Kisfa-
ludy Károly Könyvtár rendezvénytermébe,

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara ahol Rónai Balázs Zoltán: Egy középkori
polgár című művét mutatja be. Koncertet
ad a Budapest Folk Duó. A program regiszt-
rációhoz kötött.   > > >

A Győr, az iskolaváros programsorozat ke-
retében ismeretterjesztő előadást hallhat-
nak A „tanítók nevelőkertjétől” a győri fel-
sőfokú tanítóképzésig címmel április 9-én
17 órakor a Kisfaludy Károly Könyvtár 2.
emeleti rendezvénytermében.   > > >

Dr. Gál Judit, a Történettudományi Intézet
tudományos munkatársa tart előadást „A
kereszténység válaszútján” – Miként vál-
tak a szerbek kereszténnyé, és miként vált
az ortodox kereszténység a szerbek nem-
zeti vallásává? címmel április 10-én 16.30-
kor, az Apáczai Csere János Kar Dr. Barsi Er-
nő termében.   > > >

Mitől áll meg egy szobor? Lebó Ferenc
szobrászművész ismeretterjesztő előadá-
sát hallhatják április 10-én 17 órakor a Kis-
faludy Károly Könyvtár 2. emeleti rendez-
vénytermében.   > > >

A győri Műhely Kiadó „Mixed fee -
lings/Vegyes érzések” címmel tart lap-
számbemutatóval egybekötött Műhely-
estet április 10-én 17 órakor a Zichy-
palotában.   > > >

Villányi László József Attila-díjas költő est-
jére április 10-én 17 órakor kerül sor a Ge-
nerációk Művelődési Házában.   > > >

A magyar költészet napjához kapcsolódóan
tart irodalmi estet Bende Ildikó színésznő
Tavasz van, tavasz van, gyönyörű tavasz…
címmel április 10-én 17 órakor a Bezerédj-
kastély Művelődési Házban.   > > >

A húsvéti készülődés jegyében kézműves
foglalkozást tartanak felnőtteknek április
10-én 17 órakor a Központi Könyvtár klub-
helyiségében. A program regisztrációhoz
kötött.   > > >

A Boribon focizik és a Mazsola, a fod-
rász című diafilmeket vetítik április 10-
én 17 órakor a Győrszentiváni Fiók-
könyvtárban.   > > >

Áramlás és észlelés címmel Radosza Attila
grafikus és festőművész, egyetemi docens
kamarakiállítása nyílik meg április 11-én 17
órakor a Kisfaludy Károly Könyvtár 2. emeleti
rendezvénytermében. Megtekinthető április
30-ig, hétköznapokon 13-tól 16 óráig. > > >

Egészség-piac Ménfőcsanakon! Április 12-
én 9 és 12 óra között ingyenes szűrővizs-
gálatokkal, tanácsadással és egyéb szol-
gáltatásokkal várják az érdeklődőket a Be-
zerédj-kastély Művelődési Házban.   > > >

Várják az érdeklődőket a XVII. Gépészeti
Szakterületek Nemzetközi Hallgatói Kon-
ferenciájának keretein belül megrendezés-
re kerülő Autóstalálkozóra és Kiállításra áp-
rilis 13-án 13–19 óráig a Széchenyi István
Egyetemen.   > > >
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Dobrády Ákost és Intit
imádja a közönség,
népszerűségük töret-
len. Számos nagy slá-

gert hagytak már maguk mögött.
Na meg persze emléket, amelye-
ket jó felidézni. Takács András ze-
nei producer, a TNT zenekar alapító
tagja is szívesen emlékszik vissza
a győri kezdetekre. 

Talán még sokan emlékeznek a
bulihajóra, amely komolyan dü-
börgött a ’90-es években. Itt ze-
nélt Dobrády Ákos és Papp
Krisztián, amolyan haknizene-
karként. András és Ákos később
egy közös barátnál találkozott, a
közös nevező pedig a zene volt.

„Az első közös munkánk a Ba-
kancsdal volt, amit nálunk otthon
csináltunk meg. Mi is sztárok
akartunk lenni! Tisztában voltunk
vele, hogy a siker csak úgy jöhet,
ha eljutunk egy komoly lemezki-
adóhoz. Azt találtuk ki, hogy bér-
be veszünk pár órára egy stúdiót
Budapesten, hátha összefutunk
valakivel. Bejött: ott volt Császár
Előd!” – Akinek imponált a srácok
fiatalos lendülete, a jópofa és vi-

Szerző: Havassy Anna Katalin dám dal, s elvitte őket a Megneo-
ton Lemezkiadóba. 

„Akkoriban még divat volt, hogy a
diszkóknak kiküldtek néhány da-
los válogatáslemezeket, ez volt a
Napszúrás CD. Ehhez volt egy kér-
dőív csatolva, amin megjelölhet-
ték, hogy a rajta lévő dalok közül
melyik tetszett a legjobban. A vé-
lemények alapján pedig a szintén
ugyanakkor bemutatkozó Bon-
Bon és mi lettünk a legnépszerűb-
bek 1996-ban. Imádták a Ba-
kancsdalt!” – mesélt Andris arról,
hogy tulajdonképpen egyetlen dal
hozta el nekik a lemezszerződést.  

„A TNT első fellépése is mesébe il-
lő. Elődnek köszönhetően egy
FLM-buli előtt, a SOTE színpadán,

ötezer ember előtt léphettünk fel.
Ekkor még mindig csak a Ba-
kancsdal volt meg, a közönség
megőrült értünk! Előd pedig ren-
geteget segített nekünk. Annyira
beindult a TNT, hogy volt, hogy
szerdán kezdtünk, és vasárnap
reggelig nyomtuk a bulikat, egy
nap 4-5 fellépéssel, nagy távolsá-
gokra egymásól. Nekem ez gyor-
san sok lett, s egy év után szóltam,
hogy nem fog menni. Meg persze
az is igaz, hogy a stúdiós munkák
során sokkal jobban érdekeltek a
keverőpultok, az utómunkák, mint
maga a dalszerzés. Szóval úgy
döntöttem, hogy szép volt, jó volt,
de ennyi elég volt a sztárságból” –
nevetett Takács András, aki
egyébként nagyon jó érzésekkel
gondol vissza azokra az időkre, de
tényleg a háttérben folytatta a
munkát a zeneiparban, és ott ta-
lálta meg igazán önmagát. 

A hosszabb interjút a Győr+
online felületén olvashatják.

Harmincéves a TNT zenekar és sorra jönnek elő az emlé-
kek. Az első videóklipben Dobrády Ákos mellett még egy
szőke srác látható, s a Győr+ Média úgy döntött: megke-
resi Takács Andrást, hogy közösen nosztalgiázzunk.

HOZTA MEG A SIKERT A TNT-NEK 
A BAKANCSDAL 

INTERJÚ A KEZDETEKRŐL 

A Péchy Blanka által alapított, Ka-
zinczyról elnevezett Szép Magyar
Beszéd verseny 59. Kárpát-me-
dencei döntője az ország legna-
gyobb múltú anyanyelvi versenye,
melynek változatlan formában
ugyanaz az intézmény, a Kazinczy
Ferenc Gimnázium, és ugyanaz a
város, Győr ad otthont. Az idei év-
ben április 11. és 13. között rende-
zik meg a nagy múltú versenyt. 

A versenyalapító Péchy Blanka
Kazinczy Ferenc munkásságának
szellemében indította el a moz-
galmat, melyen a határon túli
magyarság is képviselteti magát
1990-től. Az idei évben 118 ver-
senyző magyarországi gimnáziu-
mokból és szakképző iskolákból,
24 versenyző Felvidékről, Vajda-
ságból, Kárpátaljáról, Erdélyből
érkezik. Korunk legnagyobb sza-

bású anyanyelvi mozgalma Péchy
Blanka színész-nyelvművelő ne-
véhez kötődik. A Szép Magyar
Beszéd verseny közüggyé tette
az igényes élőbeszédért, beszéd-
kultúráért folytatott küzdelmet. 

Az esemény április 11-én 8 órakor
koszorúzással kezdődik a gimná-
ziumban, Kazinczy szobránál,
majd 8.45-kor lesz a verseny ün-
nepélyes megnyitója a városhá-
zán. Kísérőrendezvényként meg-
emlékeznek Kovács László tanár
úrról, az érdeklődők megtekinthe-
tik Szabó Béla fotóművész kiállí-
tását a Felvidék épített örökségé-
ről, bemutatkozik az Anyanyelv-
ápolók Szövetsége Ifjúsági Tago-
zata, vetélkedőt szerveznek a ver-
seny résztvevőinek és baráti talál-
kozó is lesz. Az ünnepélyes ered-
ményhirdetésre, a Kazinczy-ér-
mek, Kazinczy-díjak és Péchy
Blanka-díjak átadása a városháza
dísztermében április 13-án 9 óra-
kor kerül sor.

A SZÉP BESZÉD 
ÜNNEPE GYŐRBEN

Fotó: Győr+

Fotó: Takács András 



A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

2025. április 11. Győri SZC Baross Gábor Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum
(9024 Győr, Bem tér 20.) 8–10 óráig
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Azenetanulás és a hang-
szerválasztás szinte
adta magát, hiszen a
Tóth családban minden

férfi hegedült. László a konzis
évektől kezdve majdnem a főis-
kolai diploma megszerzéséig
Pallagi János tanítványa volt. A
Győri Filharmonikus Zenekarban
még bencés gimnazistaként
muzsikált először.

„Tizenhét éves koromtól a
2005-ös nyugdíjba vonulásomig
folyamatosan ott játszottam,
később szólamvezető lettem.
Nagyon szép élményeim voltak
mind a zenével, mind a társa-
sággal, mind az utazásokkal
kapcsolatban. Ma is szívesen ül-
nék a zenekarban, hiányzik.”

Lovik Zsuzsa édesapja hegedű-
tanár volt. A dombóvári lány di-
ákként került Győrbe, dr. Barsi
Ernő segítségével. „Elcsodálkoz-
tam, milyen szép ez a város,
mennyire kedvesek az emberek.
Jól tanultam, sportoltam és ren-
geteget olvastam. Két hangsze-
ren játszottam, zongorán és he-
gedűn. Édesapám biztatott,

hogy hegedűs legyek, én nem
ellenkeztem, mert nagyon sze-
rettem gyakorolni.”

Amikor 1965-ben az újvárosi
templomban összeházasodtak,
mindketten tudták, esküjük egy
életre szól. Óriási boldogságot je-

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

Tóth László és Lovik Zsuzsanna hatvan éve házasok. Nemcsak a családi élet
örömein és nehézségein osztoznak évtizedek óta, hanem gazdag zenei
életpályájukat is együtt járták be.

lentett számukra fiaik, Laci és Ta-
más születése. A sok munka és a
hosszú utazások mellett szülő-
ként is meg kellett felelniük. Eb-
ben nagy segítségükre volt az apai

nagymama és a nagynéni. S bár a
gyerekek a legjobb kezekben vol-
tak, mégsem viselték könnyen a
nélkülük töltött időt, amit nyaran-
ta hosszú vakációkkal pótoltak.

A házaspár tehetsége a ko-
molyzenén kívül más zenei

műfajokban is kitűnt, ebből
adódóan az akkor leghíresebb
zeneszerzőkkel és előadómű-
vészekkel bejárhatták a fél vi-
lágot. Sokat dolgoztak Barry
White amerikai énekessel, En-
nio Morriconéval, a legendás
filmzenék szerzőjével pedig
csaknem az összes európai or-
szágban megfordultak.

A szép szőke fiatalasszonyon és
jóképű férjén sokak szeme meg-
akadt az évek során. „Valóban
nagy volt az érdeklődés mind-
kettőnk iránt, akadtak kellemet-
len helyzetek, de a válás eszünk-
be sem jutott, mert szerettük
egymást. Ha valami elromlik, ki
kell javítani, mindig a gyerek és a
család az első” – mosolyog Zsu-
zsa asszony.   

„Soha, egyetlen pillanatra sem
fordult meg a fejemben, hogy
rosszul döntöttem. Keresztény
családban nőttem fel, a hit ter-
mészetes volt számomra és so-
kat segített. Ma is boldoggá
tesz, hogy Zsuzsi engem válasz-
tott” – teszi hozzá párja.

Laci fiuk operatőr lett és négy
gyermek édesapja. Testvére, Ta-
más a Concerto Budapest hege-
dűművésze, és – akárcsak édes-
anyjuk – kitűnően zongorázik. Ne-
véhez fűződik a Tea együttes
megalapítása, melyet a Friderikusz
show állandó zenekaraként is-
merhetett meg a nagyközönség.

Szüleik büszkék rájuk, és tehetsé-
ges, talpraesett unokáikra, akikben
talán ott szunnyad a jövő művésze.

A ZENÉSZ HÁZASPÁR
HATVAN ÉVE EGYÜTT 

A LEGHÍRESEBB ELŐADÓMŰVÉSZEKKEL
JÁRTÁK A VILÁGOT
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A tavaly megjelent 2025-
ös költségvetésben még
3,2 százalékos inflációval
számolt a kormány prog-
nózisában, ehhez képest
most már 4,5 százalékos
pénzromlással számol a
kabinet – derül ki Nagy
Márton Facebook-oldalán
megjelent posztjából. Ez
azt jelenti, hogy a terve-
zettnél magasabb infláció
miatt szükséges lehet
2025 novemberében ki-
egészítő nyugdíjemelésre.
A nemzetgazdasági mi-
niszter kijelentette: a nyug-
díjak vásárlóerejét továbbra
is megőrzik, ezért a becsült
infláció mértéke alapján a
nyugdíjasoknak november-
ben 91 milliárd forintnyi
kompenzáció jár. Ez szerin-
te fejenként átlagosan
39.600 forintot jelent,
amely összeget a nyugdíja-
soknak biztosítani fogják.

APalestrina újjászerve-
zése Katona Tibor ne-
véhez fűződik. Könnyű
dolga volt, hiszen

1992-ben az első hívó szóra har-
mincan jelentkeztek. Szerencsés-
nek érzi magát, mert Halmos Lász-
ló életének utolsó öt évét együtt
tölthette vele, s a zeneszerző két
művét is nekik ajánlotta.

A névadó, Giovanni Pierluigi da
Palestrina 1525-ben – éppen
500 évvel ezelőtt – született
Itáliában. Minden idők egyik leg-
nagyobb zeneszerzőjeként tart-
ják számon, egyházzenei nagy-
ságában Johann Sebastian
Bachhal említik egy szinten.

A kórus aktívan részt vesz a győri
kulturális életben. „1995-ben,
Apor püspök halálának ötvenedik
évfordulóján tartottunk egy Mo-
zart Requiem-koncertet, melyre
összehívtam a város három leg-
nagyobb vegyes karát. Így a Pa-
lestrina Kórus a Pedagógus Ének-
karral és a Liszt Ferenc Kórussal
énekelt. Az előadás olyan jól sike-
rült, hogy a Filharmonikus Zene-
kar akkori igazgatója felkért ben-
nünket, és attól kezdve Győri
Fesztivál Kórus néven énekeltünk
együtt évente két-három alka-
lommal. Állandó szereplői va-
gyunk a Tavaszi Kórustalálkozók-
nak, illetve a Pedagógus Énekkar-
ral közösen is szoktunk koncer-
tezni” – mondja a karnagy.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Katona Tibor gyerekkora óta
énekel kórusban, tizenhárom
évesen pedig már a kántori szol-
gálatot is ellátta a Havanna la-
kótelepi templomban, Budapes-
ten. Büszke rá, hogy a Zeneaka-
démián a Párkai István által ve-
zetett Liszt Ferenc Kamarakórus
tagja lehetett, a diploma kéz-

hezvétele óta pedig karnagyként
tevékenykedhet.

Az évek során a kórustagok között
barátságok szövődtek, s a társa-
ság igazi közösségé vált, ezért a
próbákon kívül is összejönnek
egy-egy kirándulás vagy falato-
zással kísért beszélgetés kedvéért.

Győr egyik legrégebbi vegyes kara a Palestrina Kórus, mely
az egyházzenei alkalmakon kívül is hosszú ideje részt vesz
a város zenei életében. Az együttest Halmos László zene-
szerző, karnagy alapította 1931-ben a székesegyházi li-
turgia fényének emelésére. A kórust történetének közel
száz éve alatt természetesen többen vezették, voltak köz-
tük egyházi és világi személyek. Így például Jáki Sándor
Teodóz bencés szerzetes, aki zenetanárként, kántorként,
népdalgyűjtőként is jelentőset alkotott.

NYUGDÍJ-
EMELÉS

A ZENE KÖZÖSSÉGET TEREMT

PALESTRINA KÓRUS
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A PERZSA-ÖBÖL!

Negyvenöt ország és több mint 650 ezer megtett kilométer után eddigi
leghosszabb túrájára készül Gáti Csaba, a győri motoros utazó.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Gáti Csaba

Kalandokban és távoli úti célokban eddig
sem volt hiány, most azonban az eddigi leg-
különlegesebb kihívására készül „Guri”,
vagyis Gáti Csaba.

„Két évvel ezelőtt Iránban jutott eszembe,
hogy milyen jó lenne egyszer megkerülni a
teljes Perzsa-öblöt. A legnagyobb kérdőjel
Irak volt. Egészen pontosan az, hogy meny-
nyire biztonságos az ország, hogy áll a há-
ború utáni újjáépítés, és vajon milyen a helyi
infrastruktúra. Aztán találkoztam egy német
motorossal, aki elmondta, hogyha nem té-
rek le a főbb útvonalakról, akkor át tudok
menni Irakon is, ekkor döntöttem el, hogy
belevágok” – mondta el a világjáró győri
motoros.

„37 nap, összesen 15 ezer kilométer és 12
határátkelés többek között Törökországban,
Iránban, az Egyesült Arab Emirátusokban,
Dubaiban, Kuvaitban, Szaúd-Arábiában, és
nem utolsósorban Irakban. Ez lesz az eddigi
leghosszabb utam. Már tavaly október óta
tervezem, megvan a fejemben minden etap
és minden állomás. Az egyik fő kihívás egé-
szen biztosan az időjárás lesz. Alig egy hó-
nap múlva, április 26-án indulok, és a Per-
zsa-öböl országaiban májustól már egyálta-
lán nem ritka a negyven fok feletti hőmér-

séklet. Ha későbbre terveztem volna a rajtot,
ötvenfokos nappali csúcsok vártak volna
rám, amit szerettem volna elkerülni” – teszi
hozzá.

Az extrém körülményekre igyekszik alapo-
san felkészülni: „A szokásos és jól bevált fel-
szerelés mellett mindenképpen viszek ma-
gammal vitaminokat és elektrolites tablet-
tákat, hogy az extrém hőségben elvesztett
ásványi anyagok pótlásáról megfelelően
gondoskodni tudjak. A legnagyobb kihívást

azonban eddig a megfelelő engedélyek és
papírok beszerzése jelentette, amivel renge-
teg munka akadt. Mostanra minden szüksé-
ges vízumom megvan, már csak a motorom
speciális vámokmányára várok.”

Gáti Csaba az idei évtől már egy új motorral
rója az utakat, úgyhogy az összecsiszoló-
dás jegyében április 26-a előtt még tervez
egy montenegrói motorozást is, ahová fe-
leségét is elviszi, aztán pedig célba veszi a
Közel-Keletet!

EXTRÉM KÖRÜLMÉNYEK 
VÁRNAK RÁ

IRÁNY
A Magyar Egészségügyi Menedzsment Tár-
saság április 5-én Győrben rendezi meg
népegészségügyi programját. Az esemény 9
órakor kezdődik a Petz Aladár Egyetemi Ok-
tató Kórház (Vasvári Pál utca 2–4.,) C1-C3-
as épületének aulájában. A helyszíni regiszt-
ráció 9 órától 16 óráig tart. 

Az igénybe vehető szűrőprogramok és inter-
aktív programok: • Életmódi kockázatfelmérés
és tanácsadás • Vérből történő vizsgálatok
(vércukor-, koleszterin- és trigliceridszint-mé-
rés, férfiak részére PSA-szűrés), vérnyomás-
és pulzusmérés, véroxigénszint-mérés • Die-
tetikai tanácsadás • Testösszetétel-mérés •
Szájhigiénés tanácsadás • Anyajegyszűrés •
Népegészségügyi célú szűrések népszerűsíté-
se (méhnyak-, vastagbélrák) • Ismeretterjesztő
előadások nőgyógyászat, urológia, dietetika és
sport témakörökben • Alapszintű újraélesztés-
oktatás • Teddy Maci kórház a gyerekeknek •
Mozgásmintaszűrés • Aktív szabadidős, tán-
cos-zenés programok • Otthon használható
sporteszközök használatának bemutatója

További információ a programsorozatról 
a http://stafeta.memt.hu oldalon olvasható. 

„AKTÍV STAFÉTA –
EGÉSZSÉGRE VÁLTÓ!”
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REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: április 16.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább négyet visszaküldenek.

1. A XVI. századi Győr végvárának maradványa adott
otthont az állatkert dél-amerikai élővilágának be-
mutatótereként. Mi volt a kazamatában létrehozott
állatkerti rész neve?

1. Török Bástya
2. Füles Bástya
X. Zoo Bástya

2. 1967. május elsején adták át a győri állatkert
elődjét, akkor még csupán hazai vadon élő és ősho-
nos háziállatok bemutatásával. Mi volt a vadaspark-
ból és vidámparkból álló intézmény neve?

1. Győri Állatkert
2. Győri Vadaspark és Vidámpark 

Szabadidőközpont
X. Május 1. Kultúrpark

3. Győrt az I. Ferdinánd császár-király által építtetett
7 füles bástya és egy félbástya védelmezte az 1537-
es évektől. A bástyákban kazamatákat képeztek ki,
melyek összeköttetésben álltak egymással, ezzel
kazamatahálózatot hozva létre. A győri állatkertben
is található számos, föld alatti folyosórendszerek-
ben élő állat. Közülük az egyik kiemelkedik apró ter-
metével, különleges életmódjával és nem túl meg-
nyerő külsejével. Ki lehet ő? 

1. Csupasz turkáló
2. Nagy mara
X. Egyiptomi tüskésegér

4. A győri állatkert nevét egy híres magyar természet-
tudósról kapta, akinek neve több ízben is kapcsolódik
a magyar állatkertekhez és Győrhöz is. Tudod-e, ki ő?

1. Jedlik Ányos
2. Xántus János
X. Kitaibel Pál

5. Az állatkert névadója születésének idén ünnepel-
jük a kerek évfordulóját. Hányadik ez?

1. 150
2. 100
X. 200

A XANTUS JÁNOS ÁLLATKERT REJTELMEI

6. Az ezredfordulón különleges állattal gyarapodott
az intézmény, mely akkoriban Magyarországon elő-
ször itt volt megfigyelhető. A faj később az állatkert
logójában is szerepet kapott. Melyik állat ez?

1. törpevíziló
2. földimalac
X. vadkutya

7. 1997-től láthatóak Győrben. A kaszkadőrök kirá-
lyaként is ismerik őket, testükkel egyensúlyozva ké-
pesek ágról ágra ugrálni. Jellegzetességük a dalla-
mos hívóhangjuk. Az állatkertben egy apa-fia páros
található. Kik ők?

1. fehér oroszlánok
2. ázsiai kiskarmú vidracsalád
X. bóbitás gibbonok

8. Az afrikai elefántok csoportokban élő állatok. A bi-
kaborjak ivarérettségük elérése után kiválnak a csa-
ládból és úgynevezett agglegénycsapatokba verőd-
nek össze. A győri állatkertben is megfigyelhető egy
ilyen elefántbika-csapat. Hány tagból áll?

1. 3
2. 4
X. 5

9. A győri állatkert szívügye az egzotikus állatfajok
mellett a hazai fauna védelme is. A sérült, árva ál-
latok számára mentőközpontot hozott létre, ahová
évi szinten kétszáznál is több egyed érkezik be. Va-
jon tudod-e, mi az első dolog, amit egy bajba jutott
állat megtalálásakor tenni kell?

1. megsimogatni és hazavinni
2. megetetni, megitatni
X. felhívni egy szakembert segítségért

10. Egész évben frakkban jár, kedvenc csemegéje a
hering, amiért akár 30 méter mélyre is lemerül. Bár
azt hinnéd, télen érzi jól magát, élőhelyére mégis a
nyári időjárás a jellemző. A győri állatkertben van,
hogy a kifutójukon kívül is találkozhatsz velük. Kik
lehetnek ők?

1. pápaszemes pingvin
2. örvös medve
X. skarlát íbisz

11. A Közép- és Dél-Amerikában előforduló kinkajou,
vagy közismertebb nevén farksodró éjszakai élet-
módot él. Táplálékai közé tartoznak kisebb emlősök,
madárfiókák és gyümölcsök. Édesszájú, kedvenc
csemegéje a virágokban található nektár. Mit gon-
dolsz, minek a segítségével jut hozzá?

1. éles karmaival
2. hosszú nyelvével
X. hátrafelé nyújtott farkával

12. A Magyarországon előforduló legnagyobb raga-
dozómadarak közé tartoznak a sasok. A tekintélyt
parancsoló méretükkel lenyűgöző látványt nyújta-
nak. A győri állatkertben is bemutatásra került be-
lőlük néhány faj. Pontosan hányféle sas található
meg az intézményben?

1. 2
2. 3
X. 4

13. Az állatvilágban élnek olyan fajok, melyek na-
gyon jól tudnak takarékoskodni az ivóvízzel. Közülük
ki emelkedőek a tevefélék, akik akár hónapokig is bír-
ják folyadék nélkül. Amikor viszont újra vízhez jut-
nak, képesek egyszerre meginni akár 

1. 300 litert
2. 100 litert
X. 250 litert

13+1. A zsiráfok Földünk legmagasabb, leghosszabb
nyakú szárazföldi állatai. Magasságuk lehetővé teszi
számukra, hogy a fák lombkoronáiból csemegézze-
nek. A győri állatkertben jelenleg 3 zsiráfbika, Solon-
go, Jasper és Geluk található. Tudod-e, hány csigo-
lyából áll a zsiráfok hosszú nyaka?

1. 30
2. 15-20
X. 7

Megoldókulcs az előző totóhoz: 1. 2, 2. x, 3. x, 4. x, 5. 2, 6. 1, 7. 2, 8. x, 9. x, 10. 1, 11. 2, 12. 1, 13. 1, 13+1. 1

Összeállította: Kausits Anita állatjólétért felelős koordinátor
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend
Feltétel: B kategóriás jogosítvány
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság
Munkavégzés helye: Győr
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend.
Munkavégzés helye: Győr
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munkalehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

A Győr-Szol Zrt. értesíti a közlekedőket, hogy
a Vásárcsarnok parkolóházban április 7-én,
hétfőn és 8-án, kedden takarítási munkák
zajlanak. Ezért április 6-án, vasárnap reggel
8 órától és a takarítási munkák ideje alatt
nem hajthatnak be a parkolóházba sem a
szerződéssel, illetve bérlettel rendelkező,
sem az alkalmi jegyvásárló autósok.

A szolgáltató kéri az épületben tartózkodó-
kat, hogy autóikkal legkésőbb április 6-án,
vasárnap 20 óráig hagyják el a parkolóházat.
A takarítási munkák ideje alatt a bent mara-
dó járművekért az üzemeltető felelősséget
nem vállal! 

A Vásárcsarnok parkolóház használatára jo-
gosító szerződéssel rendelkező árusok, illet-
ve a bérlettel rendelkező járműtulajdonosok
április 6-án, 7-én és 8-án a környező felszíni
parkolóhelyeket díjmentesen használhatják.
A parkolóház április 9-től, szerdától a meg-
szokott rend szerint üzemel.  

Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

A KÖRFORGALMAKAT

Az elmúlt évtizedekben
Győr területén sok ke-
reszteződésben alakí-

tottak ki a közlekedést meg-
könnyítő körforgalmakat. Több
helyen díszíti valamilyen mű-
tárgy a csomópontokat, máshol
a növényzet teszi esztétikussá a
közlekedési útvonalakat. 

A körforgalmakba telepített nö-
vényzet gondozása a Győr-Szol
Zrt. feladatai közé tartozik, a vá-
ros területén közel 40 körforga-

lom karbantartásáról gondos-
kodik a szolgáltató. Az utóbbi
hetekben a beültetett körforgal-
makban a fákat, bokrokat, cser-
jéket megmetszették, a talajta-
karó növényzetet megújították,
a talajt előkészítették az egy-
nyári növények beültetésére. 

A körforgalmak karbantartása
az egészséges növényzet fo-
lyamatos fenntartása mellett
forgalombiztonsági szem-
pontból is kiemelt feladat. 

GONDOZÁSBA VETTÉK

Nem használhatják az autósok a Vá-
sárcsarnok parkolóházat április 6-tól,
vasárnaptól április 9-ig, szerdáig. TAKARÍTÁS

A VÁSÁRCSARNOK 
PARKOLÓHÁZBAN
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APannon-Víz Zrt. számára fontos a
mindennapi életünkhöz nélkülöz-
hetetlen ivóvíz- és szennyvízelve-
zetés szolgáltatások biztosítása

mellett a dolgozók munkafeltételeinek minél
kedvezőbb, emberközpontúbb kialakítása,
családjaik támogatása, a családi események
népszerűsítése, valamint a munkavállalók fi-
zikai és mentális jóllétének támogatása is.

A családbarát szemlélet pozitív társadalmi
üzenetet hordozó érték, mely egyre nagyobb

CSALÁDBARÁT MUNKAHELY

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A Pannon-Víz Zrt. az idei év-
ben is elnyerte a családba-
rát munkahely és szolgálta-
tóhely tanúsító minősítést.
Ezt a Családbarát Magyar-
ország Központ általi minő-
sítést azon szervezetek
kapják, akik nemcsak elkö-
telezettek a családbarát
szemléletű működés mel-
lett, de hisznek a családi
élet és a munkavállalói el-
kötelezettség közti egyen-
súlyban, és működésükben
ennek kialakítására töre-
kednek.

jelentőséggel és vonzerővel bír napjainkban.
Hiszünk abban, hogy a munka és a magánélet
nem kizárják, hanem kölcsönösen erősítik
egymást az egyéni kiteljesedés folyamatá-
ban. Meggyőződésünk, hogy a családi életük-
ben kiegyensúlyozott munkavállalók elköte-
lezettségükkel még nagyobb mértékben já-
rulnak hozzá társaságunk sikeréhez.

Bízunk benne, hogy a minőségi, ügyfélköz-
pontú szolgáltatásaink és a szakmai felké-
szültség mellett a családbarát hozzáállá-
sunk a felhasználók elégedettségét és bizal-
mát is erősíti.

Három évvel ezelőtt alakult, azóta
pedig egyre nagyobb figyelem
övezi a Győri Értéktárat, amely
azokat a kincseket gyűjti össze,
amikre a győriek méltán lehetnek
büszkék. Szépen gyarapodnak az
értékek, ezeket egy vándorkiállí-
tás keretében közelebbről is
megismerhetik az érdeklődők.
Szerdán a Győri Szakképzési
Centrum Baross Gábor Két Taní-
tási Nyelvű Közgazdasági Techni-
kumba érkezett a tárlat, ahol az
elkövetkező napokban érdekes
információkkal bővülhetnek a di-
ákok ismeretei a győri értékek te-
kintetében.

PANNON-VÍZ ZRT.

ÉS SZOLGÁLTATÓHELY
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

„Első alkalommal egy tízmillió fo-
rintos mobil lélegeztetőgépet
szerettünk volna vásárolni. Érez-
tük, hogy kizárólag a nevezési dí-
jakból ez nem fog összejönni, de
egyéb támogatók segítségével
sikeres lett az akciónk. Tavaly egy
mobil ultrahanggépre gyűjtöt-

A Gyermek Intenzív Terápiáért Alapítvány április 27-én, vasárnap harmadik alkalommal
rendezi meg a Fuss a struccal elnevezésű jótékonysági futóversenyét a Püspökerdőben
és az Aranyparton. Az előző két futás mindegyikére több mint hétszázan neveztek.

HARMADSZOR IS

tünk, és a szükséges négymillió
forintot teljes egészében a ren-
dezvényen befolyt adományok-
ból ki is tudtuk fizetni. Idén még
nagyobbat álmodtunk, egy spe-
ciális, agyihullám-tevékenységet
vizsgáló EEG eszköz a cél. Ilyen
készülékkel még nem rendelke-

zik a gyermekneurológia a régió-
ban” – mondta dr. Horváth Esz-
ter, az alapítvány elnöke, aki hoz-
zátette, a verseny nagykövetei,
Föl dingné Nagy Judit olimpikon
maratonista, Nagy Balázs szín-
művész és Kara Zsuzsanna, a
SZE Művészeti Kar mesterokta-

tója, a Győri Balett örökös tagja
továbbra is sokat segítenek az
alapítványnak az esemény nép-
szerűsítésében. 

A nevezéseket az alapítvány
honlapján április 15-ig várják, de
erre még a helyszínen is lesz le-
hetőség, ugyanazokon a távo-
kon, mint korábban: 1 km-en a
gyerekek versenyezhetnek, a 4

km-t le is gya-
logolhatják a
résztvevők, a
g y a k o r l o t -

tabbak pedig
választhatják a 7,

14 és 21 km-es
távokat, utóbbi

h á r o m f ő s
váltóban

is telje-
síthető.

A futás mellett kiegészítő prog-
ramokkal is várják a résztvevő-
ket, fellép az Aranykapu zene-
kar, a Lurkó Alapítvány önkén-
tesei, az egészségügyi sze-
mélyzet, a rendőrség és a tűz-
oltóság is tart bemutatót, vala-
mint gyógymasszőrök is segítik
az indulókat.

FUSS A STRUCCAL!
Időpont: 
Április 27.,  vasárnap
Helyszín: Győr,
Aranypart II. szabadstrand
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Mégpedig nem más,
mint Bill Belichick,
az NFL-ben hat Su-
per Bowl-kupát el-

hódító mesteredző. Nemrég egy
rendkívüli ajánlattal kereste meg
a téti Varga Botondot, amit ha az
egykori sharksos fiatal elfogad,
az első magyar amerikaifutball-
játékos lehet, aki az NFL kapujá-
ban, az egyetemi liga első osz-
tályában játszhat. 

A támadó falemberre két éve fi-
gyeltek fel egy bécsi edzőtábor-
ban, akkor ösztöndíjat ajánlottak
neki, amit boldogan elfogadott
és azóta a Massachusetts ál-
lamban található Tabor Aca-
demyn folytatja tanulmányait és
focistakarrierjét. A kiváló adott-
ságokkal rendelkező Botond
számára ez céltudatos választás
volt, hiszen az intézmény edzői
több egyetemmel is kapcsolat-
ban állnak. Az anyaegyesületé-
nél kiváló képzést kapott, mint
mondja, ezekben nincs érezhető
különbség: „Jobb a felszerelés,
kicsit több edző van, de az ala-
pok ugyanazok, és az edzés

GYŐR ADOTT OTTHONT A RITMIKUS GIMNASZTIKA 
ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA-DÖNTŐJÉNEK
Az eseményt a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban ren-
dezték meg március 29. és április 1-je között. A négy nap során
több száz ifjú versenyző, köztük 60 győri sportoló lépett a sző-
nyegre. A labda, a kötél, a karika, a buzogány és a szalag szerekkel
bemutatott gyakorlatokat kategóriánként értékelték és díjazták,
amelyek az olimpiai szabályváltozásoknak köszönhetően sokkal
látványosabbak voltak. A Magyar Bajnokságtól elkülönülő sport-
esemény fénypontja az egyedi fesztiválkategória volt, amelynek
keretében versenyen kívül fellépett az ETO gimnasztika szakosz-
tályának 250 tornásza. A Magyar Ritmikus Gimnasztika Szövet-
ség, az ETO Ritmikus Gimnasztika szakosztálya és a győri önkor-
mányzat négy évre, tehát a 2025–28-as olimpiai ciklusra kötött
megállapodása értelmében minden év márciusában Győrben
rendezik meg a rangos sporteseményt. 

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: Varga Botond/Facebook.com

szempontjából a felépítést néz-
ve a lényeg ugyanaz. Az alapok-
kal kezdünk, aztán összeállunk
mint egy csapat és playeket
gyakorolunk.”

Bár a fiatal sportoló itthon kitűnt
a többiek közül a 205 centis ma-
gasságával és 120 kilójával, az

amerikai csapatban átlagosnak
mondható. „Figyelembe kell ven-
ni, hogy itt az egész világból van-
nak játékosok, nemcsak egy me-
gyén vagy országon belülről, úgy-
hogy nagyobb kalapból tudnak
választani. A srácok itt el is felej-
tik, hogy magyar vagyok. Annyira
sok helyről jöttünk, hogy nincs

igazán egyféle ember. Van egy
csomó srác Kanadából is, így any-
nyira nem volt nehéz beilleszked-
ni” – mesélte Varga Botond, aki a
távlati tervei kapcsán megjegyez-
te, egyelőre az egyetemre szeret-
ne bekerülni és főleg az edzés-
munkára koncentrál, de a felnőtt
életét is Amerikában képzeli el. 

A Győr Sharks saját nevelése a csupán 17
éves Varga Botond. Tehetségére már koráb-
ban felfigyeltek, ennek köszönhetően két
éve az amerikai foci őshazájában tanul, most
pedig újabb kecsegtető lehetőséghez jutott:
a North Carolina Egyetemre csábítják.

VARGA BOTOND 
AZ NFL-LIGA FELÉ TART

AMERIKAI ÁLOM: 
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SPORTHÍREK
Az ETO FC Győr az OTP Bank Liga 25. fordulójában 2–1-et ját-
szott hazai pályán az MTK Budapest csapatával, ezzel a baj-
nokság 5. helyén állnak. A következő fordulóban a Kecskeméti
TE az ellenfél, április 5-én.

Az ETO FC Győr csapata a Simple Női Liga 17. fordulójában 4–
0-t játszott hazai pályán az Astra HFC-vel, ezzel a bajnokság 1.
helyén állnak. A következő fordulóban, április 12-én a Viktória
FC az ellenfél.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank Liga 22. fordulójában 1–1-et
játszott idegenben a Békéscsaba csapatával, ezzel a bajnokság
11. helyén állnak. A következő fordulóban a Szeged az ellenfél,
április 6-án.

A Győri Audi ETO KC a K&H női Kézilabda Liga 19. fordulójában
42–15-öt játszott hazai pályán a Vasas SC csapatával, ezzel a
bajnokság 1. helyén állnak. A következő fordulóban az Eszter-
gom az ellenfél, április 5-én.

Az ETO University Handball Team a férfi kézilabda NB I. 20. for-
dulójában 35–33-at játszott hazai pályán a Szeged ellen, ezzel
a bajnokság 6. helyén állnak. A következő fordulóban a NEKA
az ellenfél, április 5-én.

A SERCO UNI Győr a női kosárlabda-bajnokság negyeddöntőjé-
nek második mérkőzésén 77–74-et játszott idegenben a TARR
KSC Szekszárd ellen, ezzel 1–1-re állnak a párharcban. A döntő
mérkőzést április 3-án, lapzártánk után játsszák.

Az Agrofeed UNI Győr a férfi kosárlabda NB I./B 21. fordulójá-
ban 76–74-et játszott hazai pályán a Százhalombattai KSE el-
len, ezzel a bajnokság 8. helyén állnak. A következő fordulóban
a Dunaharaszti MTK az ellenfél, április 6-án.

Az UNI Győr ETO HC az EUHL döntőjének első összecsapásán 3–
4-et játszott idegenben az UMB csapatával. A döntő összecsapás
az egyik fél három győztes meccséig tart. A második meccset lap-
zártánk után, április 3-án, a harmadikat április 7-én játsszák.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A győri közgyűlés elfogadta a 2025. évi 
Magvassy Mihály Sporttámogatási
Program élősport-támogatási rendszerén
belül a pályázati úton támogatott
sportszervezetek (kiemelt és
nem kiemelt sportágak) támogatására
fordítható keretösszeget,
így a sportszervezetek pályázati úton 
nyerhetnek támogatást.

A pályázatok beérkezési határideje: 
2025. április 11. (péntek) 12 óra

A pályázati  adatlap és pályázati útmutató 
megtekinthető:
Győr MJV Polgármesteri Hivatala 
Sport Osztály (9021 Győr, Városház tér 1.),
illetve letölthető a www.gyor.hu honlapról

Információ: Győr MJV Polgármesteri Hivatala
Sport Osztály (9021 Győr, Városház tér 1.,
illetve telefonon: 96/500-404)

Kiss Norbert hatszoros kamion-
Európa-bajnok autóversenyző erő-
síti márciustól a Széchenyi István
Egyetem profi szimulátorcsapatát,

a SZESE E-Sport Pro-t. A nemzetközi e-
sport világában idén debütált együttes a ta-
pasztalt játékossal kiegészülve nagy remé-
nyekkel vág neki a szezon legnevesebb vi-
lágversenyeinek.

Idén alakult meg a Széchenyi István Egye-
tem e-sport-divíziójának első profi szimulá-
torcsapata, amely rögtön a sportág élmező-
nyébe lépett. A kiemelkedő magyar fiatalok-
ból álló gárda nemrég új versenyzővel gaz-
dagodott: a Forma–1-es közvetítésekből is
ismert, hatszoros kamion-Európa-bajnok

ERŐSÍTENEK
Fotó: SZE/Adorján András Kiss Norbert személyében rutinos játékossal

bővült a győri különítmény.

„Nagyon örülök, hogy csatlakozhattam az
egyetem kezdeményezéséhez, és tagja le-
hetek az első kizárólag magyar versenyzők-
ből álló profi szimulátorcsapatnak. Remé-
lem, hogy több mint húszéves tapasztala-
tommal sokat tudok hozzátenni a sikerek-
hez, és a nemzetközi futamokon is kiemel-
kedő eredményeket érünk majd el együtt” –
nyilatkozta Kiss Norbert.

A közel két évtizedes hazai és nemzetközi
szimulátoros tapasztalattal rendelkező
szakember elmondta, a csapat nevét a kez-
deti sikereknek köszönhetően már nemzet-
közi szinten is ismerik, de a szezon hátralévő
részében még számos megmérettetés vár a
játékosokra. 

Óriási bravúrt hajtott végre a férfi kézilabda
NB I.-ben az ETO University Handball Team.
Az egyetemi csapat története során először
legyőzte az OTP Bank-Pick Szeged Bajnokok
Ligája-résztvevő együttesét a K&H férfi ké-
zilabda liga 20. fordulójában. 

A győri csapat legutóbb 1997-ben nyert a Sze-
ged ellen. Akkor a jelenlegi klub jogelődje, a dr.
Hoffmann László irányította Gardénia-ETO
néven szereplő együttes 28–22-re győzött
hazai pályán, többek között Gerháth, Décsi és
Czakó remek játékának köszönhetően.

A mostani meccs első félidejében 19–15-re
vezetett az ETO, de a szünet után összekap-
ta magát a Szeged, és a 43. percben egyen-

LEGYŐZTE A SZEGEDET AZ ETO!
lített, majd rögtön a vezetést is átvette. A
zöld-fehérek nem adták fel, és egy elké-
pesztően izgalmas végjátékot követően 35–
33-ra verték sokkal esélyesebb ellenfelüket.

„Könnyen lehet, ez volt a szezon mérkőzése,
természetesen nagyon boldogok vagyunk.
Titkon bíztunk abban, hogy a Bajnokok Ligá-
ja-mérkőzés után a Szeged nehezebben pö-
rög majd fel, de ehhez a mieinknek egyénileg
és csapatként is fel kellett nőniük. A kulcs az
volt, hogy a második félidőben túléltük, hogy
a Szeged hátrányból felzárkózott, nem ad-
tuk fel és nyertünk. Végig küzdöttünk és
végre az Audi Arénában is van győztes mér-
kőzésünk” – értékelte a találkozót az ETO
vezetőedzője, Kilvinger Bálint.

A HATSZOROS
KAMION-EURÓPA-BAJNOKKAL
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 4—10.

1750 Ft/cs

Riesenbrau  
dobozos sör 
0,5 l, 4%-os, 398 Ft/l

Pick Rákóczi szalámi
400 g, 6372,5 Ft/kg

Sertészsír 1/kg

Füstölt szívsonka

Bajcshal halászléalap 1 kg 1650 Ft/kg
Bajcshal halászlé halszelettel 1 kg 2799 Ft/kg
Halászlésûrítmény 200 g fagy. 729 Ft/db

Ecetes hal
2 db-os, vg.

Rio Mare tonhal
olívaolajban

3x52 g, 14737,18 Ft/kg

3600 Ft/kg

199 Ft/db

Jermi füstölt sajt 1/kg

2190 Ft/kg helyett

1599 Ft/kg

2999 Ft/db helyett

2549 Ft/db

15%-os
árcsökkenés

2599 Ft/kg helyett

2299 Ft/cs12%-os
árcsökkenés

Füstölt parasztsonka 3800 Ft/kg

Eva tonhaldarabok olívaolajban 52 g 689 Ft/db

999 Ft/kg helyett

704 Ft/kg 29%-os
árcsökkenés

Sertészsír 0,5 kg 395 Ft/db

Trappista sajt, Cheesland 1 kg 2281 Ft/kg

Ervin gyerekkorában nem
akart kosárlabdázni,
pingpongozni szeretett
a haverokkal, de Szom-

bathelyen, úgy látszik, elkerül-
hetetlen volt a sorsa. Egy va-
sárnap délután az utcán szólí-
totta le őt és testvérét a híres
Falco akkori edzője, Forrai Sá-
muel. „Kérte, hogy mivel na-
gyon magas vagyok, menjek le
edzésre, és nézzük meg, vihe-
tem-e valamire. Hetekig húz-
tam-halasztottam a dolgot, vé-
gül 1991 augusztusában, 12-
13 évesen belevágtam, azóta
ez az életem.”

A körmendi évek legendásak
voltak, gyűltek a trófeák, érmek,
de fiatalként a nagy öregek kö-
zött kevés lehetőséget kapott, a

játéka Zalaegerszegen teljese-
dett ki, ott tudott a legtöbbet
tenni a csapatért, és ott élvezte
a legjobban a játékot. Csaplár-
Nagy Ervin nevét a legtöbbször
egy különös affér, egy pályán
történt dulakodás kapcsán em-
legették. 

„Egy Alba elleni meccsen a ké-
sőbb az NBA-t is megjárt Dávid
Kornéllal kellett küzdenem. Ti-
zenegynéhány évesen behúz-
tam fülem-farkam, de jól ment
a játék, és kezdtem egyre job-
ban, egyre bátrabbnak érezni
magam. Volt egy ártalmatlan
szituáció, a lepattanóért ugrál-
tunk és közben könyökkel be-
húztam egyet Kornélnak, felre-
pedt a szemöldöke, ömlött a
vér, dulakodás alakult ki, a kö-
zönség őrjöngött, a kommentá-
tor a fejemet követelte. Kornél-
lal ezt később megbeszéltük,

sőt pár éve ő nyilatkozta, hogy
az volt pályafutása egyik legin-
kább túlreagált szituációja” –
mesélte el a történteket Csap-
lár-Nagy Ervin, aki úgy gondolja,
a vagányság, a csibészség hoz-
zátartozik a játékhoz.

A sportvezető a klub alapítóját
és korábbi elnökét, Tagai Istvánt
váltotta ebben a pozícióban,
határozott tervekkel. „A klub
utánpótlásbázisa nagy lét-
számmal működik, nagyjából
170 igazolt játékosunk van, és
jól működik a toborzóprogra-
munk is. Tizenegy utánpótlás-
és egy felnőttcsapatot működ-
tetünk. Utóbbi a harmadosz-
tálynak megfelelő NB I/B Zöld-
csoportjában szerepel kizárólag
a saját utánpótlásból felkerülő,
vagy egyetemista srácokkal a
soraiban. Továbbra is ennek
szellemében dolgozunk.”

Szerző: Nagy Roland
Fotó: Marcali Gábor

Csaplár-Nagy Ervin eredményes pályafutása lezárását követően is maradt a kosárlabda
közelében. A Falco, a Körmend, a ZTE és a Győr korábbi játékosa később volt utánpótlás -
edző, játékvezető, és felnőttegyüttest is irányított. Napjainkban a győri férficsapat, az
Agrofeed-UNI Győr vezetőségében dolgozik, a klub ügyvezető elnökeként.

A SAJÁT NEVELÉSŰ
KOSÁRLABDÁZÓKBAN 
BÍZIK AZ ELNÖK 27%-os

árcsökkenés

Piros alma

599 Ft/kg

Burgonya 10 kg-os 1707 Ft/cs




